

Уважаемая Людмила Зиновьевна!

В марте 2011 года нашему журналу «Цемент» исполняется 110 лет. Это значимое событие в жизни всех настоящих цементников на всем постсоветском пространстве.

За годы существования журнал постоянно несет на своих страницах светоч передовых мыслей: химии и технологии, разработки и эксплуатации оборудования, использования ТЭР, экологии, опыта.

Воспитал и способствовал формирования не одного поколения цементников  
Приход к руководству г.Герман Л.З. вдохнул в журнал новую жизнь.

Конференция «Петроцем», проводимая журналом одна из самых ярких и лучших: по новизне тем, присутствию всемирно известных фирм, работающих в области цемента, предлагаемому новому оборудованию, составу участников.

Все лучшее, что создано в мире и показало свою эффективность, печатается на страницах журнала.

От всей души поздравляю Вас и коллектив журнала «Цемент» с юбилеем!

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, творческих успехов и удач!

С уважением, Никифоров И.В.

ООО «Инновация»